

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第737期 | 2024年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念九字真言 罹患胃癌的婆婆活到91

【明慧网】二零零七年十一月，我婆婆得了癌症，被北京大医院诊断为中晚期胃癌，转移到食道。医生对我们说：接回家养着吧，最多能活一年。婆婆有四个儿女，我丈夫最大，我对婆婆说：“去我家吧，我们养您和我爸（公公）。”到家后，我让婆婆念“法轮大法好、真善忍好”，告诉她诚心念这九个字能管用。老俩口都笑，不信，怎么说也不信。

婆婆每天就只能进一点流食。公公说北京医院有个大夫用祖传秘方能治这个病。我们找到了这个医生，他让我们先拿一副药，说是怕吃不完人就没了。我们夫妻俩一年工资才一万多，可这一副药就要三千多，有吃的，有敷的，只够用一个月。

就这样婆婆开始用药，公公耐心地按着说明，仔细地一样一样操作。一天一天过去，婆婆的症状不但不见好转，反而还加重了。

于是，我再次跟婆婆提起念九字真言：“只有法轮大法能救您。您念念试试，心诚就行。”婆婆走投无路了，又怕花钱，就开始念了，她心里、嘴上整天地念：“法轮大法好，真善忍好。”慢慢地，她喝水不呛了；大约一星期后，她能吃一点面片汤了，能吃东西了；她脸色也红润起来了。第二个月，我们没有去拿药，这三十天里，米饭、炒菜婆婆都能吃了。到第三个月，婆婆去医院检查，癌细胞全无！中晚期胃癌转移到食道的那个瘤子，消失得无影无踪！

从此，婆婆一直不停地念九字真言，她一直活到九十一岁。

再讲讲我学大法受益无穷，家人也跟着受益的几个例子。

得法前，我有多种疾病，风湿

性脊柱炎，年纪轻轻就弯腰驼背，妇科病，还有许多慢性病，经常感冒发烧，每天都在病痛的煎熬中。到处寻医问药，也曾学了很多气功，找偏方治疗等，花了很多钱，都没有见效。

一九九八年一月的一天，我有幸得到了一本宝书《转法轮》，翻开书一读我就停不下来，吃饭睡觉都忘了，一口气读到快天亮，将整本书读完了。合上书我象变了个人，整个世界观都变了。我就迫不及待地找到炼功点学炼功，看师父讲法录像。师尊帮我清理身体，每天就是拉肚子，也没有感觉不适，大约一个多月的时间，我全身的病都好了，腰也挺直了，人也精神起来了，无病一身轻，真是非常的幸福。

记得刚得法初期的一天晚上，我发高烧，像重感冒的症状，我躺在床上，不一会儿，就感觉到法轮从上至下呼呼地旋转着，我不知不觉就睡着了。天亮了，我醒来，一点都不烧了，好了。

二零零三年的一天晚上，我熬了一锅粥，从炉火上端下来时锅把儿突然断了，整锅滚热的粥全扣在我双脚上，我是光着脚穿着拖鞋，家人赶快帮我去冲自来水，冲掉了脚上的粥，一看，一点都没伤着，皮也不红、

二零零一年，大女儿大约骑自行车在马路上被前面一辆疾驶来的大摩托车给撞了，自行车前圈撞扁了，人撞出几米远摔在马路上，没有伤，后来去医院检查，有点轻微脑震荡。别处都很好。

前几年，我丈夫需要做胆囊手术。当时他的胆囊已经癌变。在进手术室前，他默念“法轮大法好，真善忍好”，结果手术非常顺利，



他说没感到一丝痛苦，睡了一觉手术就做完了。半年后去医院检查，癌细胞全无。

我小女儿刚看了一遍师父的讲法录像，就赶上邪党开始迫害，虽然她没能走入修炼，但是她很认同大法，支持我修大法，也知道用真、善、忍的标准要求自己。她从小学到高中一直成绩优秀，考进了一所好的艺术大学。毕业了又应聘了一个好工作，时间不长就被提升为设计主管和公司副总。这是由于她认同大法得到的福份。

感恩师父！感恩大法！◇

文 / 河北大法弟子李园

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。◇

武汉市公安局原副局长张荣成等五官员遭恶报被查

【明慧网】湖北武汉市公安局原副局长张荣成、武汉市公安局江汉区分局原局长黄晓屏、武汉市公安局视频侦查支队副支队长张涛、武汉市公安局东湖新技术开发区分局原副局长刘晓鹰、武汉市公安局洪山区分局原二级高级警长田继辉，二零二三年九月二十八日被通报：涉嫌严重违法，正在被查。

五人中，除黄晓屏被黄冈麻城市监委监察调查、公安机关同步立案侦查外，其他四人均被依法采取留置措施。

张荣成，男，一九六零年七月出生，湖北省黄冈市人。曾任武汉市东西湖区公安分局局长（东西湖区常委、区政法委书记），二零一五年任武汉市洪山分局局长；二零一八年任武汉市公安局副局长。

黄晓屏，二零零九年至二零一四年，曾任湖北省武汉市公安局洪山分局局长；二零一五年，任武汉市公安局江汉分局局长；二零二三年九月，黄晓屏涉嫌严重违法，被监察调查、立案侦查。

公开报道显示，刘晓鹰二零零五年任洪山分局刑侦大队队长；二零零九年任洪山分局副局长，分管刑侦。

在中国大陆，公安系统是迫害法轮功的急先锋。中共邪党利用谎言对公安系统等人员洗脑，用名利诱惑并纵容他们腐败，利用他们残酷迫害法轮功学员，从而对法轮大法犯下大罪，最终他们又因为贪腐等原因被中共抛弃。

“第七届世界军人运动会”二零一九年十月十八日至二十七日至在武汉举行。中共武汉当局惶恐不安，骚扰、恐吓老百姓，在二零一九年八月至十二月期间，不讲任何法律，骚扰、关押迫害当地法轮功学员，对法轮功学员及亲人和家庭造成了巨大的伤害。据明慧网消息的不完全统计，已知遭到迫害的至少有 131 人，绑架 70 人次；骚扰

57 人次；非法抄家 16 人；非法关押在拘留所 30 人、看守所 12 人、洗脑班 15 人、非法关押在女子监狱 1 人；关押地址不详 9 人；非法批捕 2 人；非法开庭 1 人；非法判刑 6 人。

根据明慧网信息不完全统计，二零一九年遭到迫害的武汉市法轮功学员至少有 150 人，遭绑架至少 90 人次；骚扰至少 57 人次；被非法抄家至少 20 人；被非法关押在拘留所 31 人、看守所 26 人、安康医院 2 人、洗脑班至少 30 人；被非法判刑 18 人；另有 18 人被非法批捕、非庭审；4 人遭迫害含冤离世。

武汉市法轮功学员洪维声、侯咪拉、侯埃拉、饶晓萍等，二零一八年四月十九日在武汉市洪山区鲁磨路大李村五号，被绑架到武汉市公安局洪山区分局梨园派出所；被非法关押了一年多，于二零一九年九月被非法判刑：洪维声被非法判刑十年，勒索罚款五万元；侯咪拉被非法判刑八年，勒索罚款四万元；侯埃拉被非法判刑八年，罚款四万元；饶晓萍被非法判刑七年，罚款三万元。

据明慧网消息，二零二零年又获知，武汉市法轮功学员中，至少 50 人遭绑架；至少 56 人被骚扰；16 人被非法判刑；另有 6 人被非庭审；7 人被非法构陷至检察院、法院；2 人遭迫害含冤离世。法轮功学员危有秀二零一八年六月二日在武汉市中山公园被盘踞在公园的恶人搜出新唐人光盘后，被强行带走，后被关进武汉二支沟看守所；二零二零年八月十五日，她家里接到通知说，危有秀死了，恶人给的理由是她有白血病。

武汉市江汉区法轮功学员秦汉梅，二零一四年七月二十二日被武汉市公安局国保支队蔡恒等人以制作真相币为借口绑架，被枉法判刑五年，在武汉女子监狱遭受各种折

磨，生命垂危，保外就医后，于二零二零年十一月十二日含冤离世，年龄不到六十岁。

张荣成任武汉市东西湖区公安分局局长期间，东西湖区各街道办曾多次大面积在各小区张贴对法轮功进行诋毁的“吴家山街综合治理委员会给居民的一封信”，毒害世人；还有小区搞所谓“×教展板”（中共是真正的邪教）污蔑法轮功。各街道办还多次到本小区法轮功学员家里骚扰。有多名武汉市法轮功学员在东西湖被绑架。武汉市东西湖棉纺厂法轮功学员刘珍俐自二零一四年三月三日被绑架关押在武汉市第一看守所，被非法判刑三年。

法轮功学员刘珍俐女士在二零一九年十月十五日在自家门口被东西湖区吴家山街派出所绑架、非法关押一年多，于二零二零年十二月被非法判刑六年。

古今中外，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。大瘟疫已经是在淘汰被中共邪党迷惑和死心塌地为中共卖命的人。君子不立于危墙之下！请分清正邪，选择良善，不要做中共的陪葬品。

在此奉劝至今仍在追随中共邪党迫害法轮功，并以此给自己捞好处的中共各级党政及政法委、“610”办公室、公检法司等相关人员：珍惜自己，立即停止迫害法轮功！要知道，迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。◇



信仰合法迫害有罪